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Sommarjobb för ungdomar. Ängelholms kommun söker 
dig som är mellan 15-17 år och är bosatt samt folkbokförd 
i Ängelholm. I år kommer omkring 100 platser att tillsättas. 
Sista ansökningsdagen är den 27 april. Gå in på vår hemsida 
www.englholm.se för att läsa mer hur du går tillväga för att 
söka våra sommarjobb. 

Gatukontoret uppmanar fastighetsägare att sopa asfal-
terade trottoarer och motveck fria från sand/grus. Sopa ut 
gruset/sanden i gatan så att kommunens sopmaskin kan 
samla upp det.

Stort förtroende för kommunens gymnasieskola. Vid
årets ansökning till olika program och skolor fi ck Ängel-
holms Gymnasieskola fl er sökande än förra året trots att 
antalet elever i årskurs 9 är färre. Gymnasiechef  Gunilla 
Ivarsson är mycket glad och hon tror att skolans höga 
ambitioner gällande kvalitet i undervisningen och tillgång 
till modern utrustning har tilltalat eleverna.

Galleri Moment visar mellan den 9 april och 7 maj glas-
skulpturer av Björn Ekegren.

Förändring avseende parkering i Ängelholm. Parke-
ringsavgift införs även för Nya torg, Thulingatan och Te-
gelbruksgatan. Detta gäller så snart parkeringsautomater 
och skyltning är på plats, troligen i början av april. Mer infor-
mation fi nns på kommunens webbplats, www.engelholm.se.

Torsdagen den 14 april, klockan 19.00, föreläser Bo 
Hagström på Stadsbiblioteket i Äneglholm. Bo Hagström 
som är programledare för Solens mat och författare till 
fl era kokböcker delar med sig av sin passion och kärlek 
till italiensk matkultur. Han kommer att ta med oss 
bakom kulisserna till tv-succén Solens mat och berättar 
underhållande anekdoter från inspelningarna.

Kommunens energirådgivning riktar sig till allmänheten, 
företag och lokala organisationer. Hit kan du vända dig 
när du har frågor om husets uppvärmningssystem och 
klimatpåverkan. Ring vår rådgivare Bo Wendt på tel. 770 
22, telefontid måndagar kl. 9.00-12.00 och besökstid på 
Stadshuset tisdagar kl. 8.30 – 12.00. Välkomna!

Den 16 april arrangeras baby- och barnrytmik på Stads-
biblioteket.

Nu när våren är här, är det många som har frågor om 
eldning av trädgårdsavfall. Bor du inom detaljplanelagt 
område så får du elda under veckorna 16–18 på våren och 
39-41 på hösten. Observera att det enda avfall du får elda 
är rent trädgårdsavfall. Om du har trädgårdsavfall som du 
vill bli av med utan att elda eller under övrig tid på året, kan 
du för en låg kostnad lämna det på återvinningscentralen. 
Det lämnade trädgårdsavfallet blir så småningom fi n 
kompostjord som bjuds ut till försäljning. Du som bor 
utanför detaljplanelagt område får elda trädgårdsavfallet året 
runt. Även där gäller att du endast eldar rent trädgårdsavfall 
och på ett sådant sätt att det inte stör närboende.

Den 5 maj gästas Stadsbiblioteket av författaren Katarina 
Mazetti. 

Den 6-14 maj 2011 synliggörs satsningen Skåne Lyfter 
runt om i hela Skåne. Detta för att skåningarna ska 
inspireras till att få sundare vanor i vardagen. Den 13 maj 
2011 landar turnén i Ängelholm. Stortorget kommer att 
förvandlas till ett infotorg fyllt av aktiviteter, möjlighet att 
prova på olika idrottsformer, hälsotester, smakupplevelser, 
scen med frågequiz, intervjuer, uppvisningar, musik och 
utlottningar.
 
Den 6-7 maj kan du träffa företrädare för Ängelholms 
kommun i kommunens monter på Företagardagarna i 
Lindab arena.

  Kommunen i korthet

 NYFIKEN PÅ: Nya nämndsordföranden
för ungdomarna. Sen måste 
vi verka för ett mer levande 
city. 

Christer: - En av våra stora 
frågor är ju trafiksituationen i 
centrum. Cirka 10 000 fordon 
passerar där varje dag och vi 
måste se till att trafiken fly-
ter på bättre och att det finns 
mer korttidsparkeringar i city 
för de som vill handla. Sen 
investerar vi även 250 miljo-
ner i ett utbyggt VA-system 
och ett nytt vattentorn.

Sven: - Den viktigaste frå-
gan den här perioden är att 
ytterligare skapa bra möjlig-
heter för att just valproces-
sen är enkel för väljarna att 
använda, inte vilket parti de 
röstar på utan att det är be-
kvämt att rösta. 
Var det ett självklart val för 
dig att syssla med politik?

Robin: - Jag har alltid haft 
ett personligt intresse för vad 
som händer och sker runt i 
kring mig. Jag vill inte bara 
sitta med i passagerarstolen 
utan vill vara med och ta ut 
riktningen också. 

Tomas: - Jag har varit med-
lem i partiet länge, men inte 
varit aktiv. Men i samband 
med att jag fick möjlighet att 
gå i tidig pension så kändes 

Vilket är de olika nämn-
dernas huvuduppdrag in-
om den politiska organi-
sationen?

Robin: - Huvuduppdraget 
är så klart att leda nämndens 
arbete. Men man möter också 
många människor och svarar 
på folks frågor som kommer 
in till förvaltningen. 

Tomas: - Vi ska hjälpa och 
styra förvaltningen och det 
måste finnas en politisk enig-
het om vart förvaltningen är 
på väg. Och då ska vi ju föra 
den politiken som ängelhol-
marna valt. 

Christer: - Jag tror mycket 
handlar om att vi måste vara 
bra lyssnare. Vi ska känna av 
vad folket vill ha. Det räcker 
inte att bara vara ute bland in-
vånarna under valkampanjen 
utan man måste fortsätta den 
kontakten även mellan valen. 

Sven: - Valnämnden har 
en i mina ögon helt opolitisk 
roll. Vi ska se till så att inga 
oegentligheter sker vid valen 
och att alla har goda möjlig-
heter att kunna rösta.
Vilka blir din egen 
nämnds viktigaste frågor 
under den här mandatpe-
rioden?

Robin: - Miljöstrategin lyfts 
över på Lennart Engström 
som leder beredningen för 
miljöprogrammet. Jag hop-
pas att vi kan vara med där 
och påverka långsiktigt. Och 
att miljöfrågorna får ta mer 
plats. 

Tomas: - Ängelholmarna 
vill ha ett badhus och nu är 
det vårt uppdrag att se till att 
det blir verklighet. Sen är ju 
vårt mål att bli en ungdoms-
stad och därför måste vi 
satsa mer på olika aktiviteter 

Ängelholms kommun har sedan årsskiftet fyra 
nya nämndsordföranden. De fyra nämnder som 
fått nya ordföranden är i tur och ordning: Mil-
jönämnden som leds av Robin Holmberg (M), 
Kultur- och fritidsnämnden som leds av Tomas 
Fjellner (M), Tekniska nämnden som leds av 
Christer Örning (M) och Valnämnden som leds 
av Sven Bergman (FP). 

Tomas Fjellner, Christer Örning och Robin Holmberg är tre av de nya 
nämndsordförandena.

Kommunens plan 
för Barkåkra tar form

I takt med att antalet invåna-
re i Ängelholm växer så ökar 
även behovet av bostäder. 
Genom en sammanhållen 
och strategisk planering i ett 
av de mest attraktiva och dy-
namiska områdena i kommu-
nen gör man det nu möjligt 
att leva upp till målsättningen 
att öka invånarantalet med 
300-400 personer varje år. 

Men det handlar inte bara 
om ett ökat invånarantal, 
det handlar lika mycket om 
att enskilda individer skall 
ha möjligheter att utvecklas 
och förverkliga sina dröm-
mar. Från kommunens sida 
är det också en självklarhet 
att planera för ett långsik-
tigt hållbart samhälle; såväl 
ekologiskt som socialt och 
ekonomiskt. Det är för kom-
mande generationer man 
planerar. 

– Vi skall ha en bra tillväxt 
och vara en bra kommun att 
leva och utvecklas i för både 
oss som bor här nu, och för 
inflyttande som på sitt sätt bi-
drar till utveckling. Där man 
trivs att bo, där kan man ock-
så tänka sig att bidra med ex-
empelvis företagsutveckling. 
Just för Barkåkra är flygplat-
sen och kopplingen mellan 
en station på Västkustbanan 
och möjligheten till vidare 
färd med flyg mycket viktig. 
Att den här lösningen blir 
bra är viktigt för alla Skåne 
Nordvästs tio kommuner, 

säger Åsa Herbst, kommun-
styrelsens ordförande i Äng-
elholm.

ATTRAKTIVT OMRÅDE
Barkåkraområdet är ett myc-
ket attraktivt område för bo-
ende och rekreation. Inom 
området är det följande be-
fintliga orter som avses ut-
vecklas: Björkhagen, Skep-
parkroken, Skälderviken och
Stenelid/Valhall Park. Pla-
nen är att var och en av or-
terna ska utvecklas utifrån 
sina befintliga bebyggelse-
karaktärer och kunna möta 
kommande behov. Visionen 
är att Barkåkra ska bli ett le-
vande samhälle, en blandstad 
där man finner boende, ar-
bete, service och rekreation. 
Området ska vara åldersinte-
grerat och funktionsblandat 
med människan i centrum, 
med mötesplatser och sam-

lingspunkter. Hela området 
ska dessutom präglas av det 
som gör Barkåkra unikt; ha-
vet, närheten, landskapet och 
kommunikationerna.

LÄMPLIGT FÖR PÅGATÅG
Ett flertal utredningar under 
senare år har även pekat ut 
Barkåkra som lämpligt för 
etablering av en pågatågs-
station. Man har därför i den 
nya fördjupade översiktspla-
nen ansett det lämpligt att 
koncentrera mer bebyggelse 
i ett stationsnära läge. Främ-
sta motivet till detta är att ak-
tivt skapa bästa möjliga för-
utsättningar för ett hållbart 
resande och att aktiviteter 
och bebyggelse koncentreras 
inom gångavstånd till statio-
nen. 

Stationen kommer också 
att möjliggöra för fler än de 
kringboende att ta sig till om-

rådet för ett aktivt friluftsliv 
och rekreation. Närheten till 
Ängelholms flygplats innebär 
också en god möjlighet att 
till exempel veckopendla. I 
utvecklingsplanerna för flyg-
platsen beräknas en betydan-
de trafikökning och flygplat-
sen bedöms genom förlängd 
landningsbana dessutom få 
en viktig strategisk funktion 
i Öresundsregionen. 

Vad gäller tidsplanen för 
projektets start så kan man 
nu också vara lite mer precis.

– Flera detaljplaneproces-
ser kommer nu att starta suc-
cesivt. När tågen går genom 
Hallandsåstunneln skall vi 
också ha en station i områ-
det. Detta beräknas ske 2015. 
Långt innan dess har vi nya 
verksamhetsområden på plats 
samt nybyggnation i både 
Skälderviken och i Skeppar-
kroken, säger Åsa Herbst. 

Ängelholms kommun 
tar ett stort kliv fram-
åt i och med den nya
fördjupade översikts-
planen för Barkåkra-
området. 

Kommundirektören 
har ordet
Ängelholm är en kommun med stabil 
ekonomi. Årsredovisningen för 2010
redovisade ett överskott på 55 miljo-
ner kronor i kombination med hög
måluppfyllelse. Låneskulden är den 
lägsta på fl era år, vilket är positivt med
tanke på de kommande investe-
ringarna. Vi kommer under de närmsta 
åren att investera cirka 240 miljoner 
kronor i vatten- och avloppsåtgärder, 
175 miljoner kronor i gator och vä-
gar och cirka 200 miljoner kronor i 
renovering av skolor. 
Ängelholm är en kommun som satsar.
En väl utbyggd infrastruktur i kom-
bination med välfungerande verk-
samheter lägger grunden för en 
attraktiv livsmiljö.
Attraktiv livsmiljö har stark koppling till folkhälsan. Jag 
fi ck precis besked från Kommunförbundet Skåne att 
de ser vårt lokala folkhälsoarbete som ett gott exempel 
bland Skånekommunerna. Detta är bara början, vi ska 
bli ännu bättre framöver!

Jan-Inge Hansson
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Just nu söker Ängelholms kommun bland annat:
■ Miljöstrateg
■ Strandvakter
■ Bibliotekarie

■ Semestervikarier undersköterska/vårdbiträde
■ Lärare/timvikarie till grundskolan Ängelholm

För mer information och fl er lediga tjänster se 
www.engelholm.se

LEDIGA JOBB i Ängelholms kommun

det bättre att engagera sig 
aktivt än att sitta hemma i 
soffan och klaga. Jag vill vara 
med och ta ansvar. 

Christer: - Jag har ju alltid 
varit jätteintresserad av poli-
tik och har bland annat sut-
tit 17 år som  ordförande i 
kommunfullmäktige i Örkel-
ljunga. Jag är på Stadshuset 

nästan varje dag och tycker 
fortfarande arbetet är lika 
spännande. 

Sven:  - Politiken har varit 
mitt huvudsakliga fritidsin-
tresse sedan mitten av 80-ta-
let och att jag engagerat mig 
beror på att jag tycker att det 
är mitt eget ansvar att påver-
ka samhället. 

Mer information...  om de olika nämnderna kan du hitta på www.engelholm.se

Sven Bergman
Ålder: 57 år
Yrke: Säkerhetschef
Parti: Folkpartiet
Hur ska man få fler ungdomar att rösta: Vi måste få 
dem att förstå att de måste engagera sig politiskt för att 
kunna förändra sin situation. Tänk så spännande om
det dök upp ett parti i nästa val som hette 18-25 och som 
hade rört om i grytan!

Robin Holmberg
Ålder: 22 år
Yrke: Pol. Kand.
Parti: Moderaterna
Vilken är din största politiska förebild: Det är faktiskt 
inte bara en person utan tre: Kennedybröderna. Det fanns 
en väldigt stor politisk vilja hos dem att förbättra världen, 
och även en stor politisk kunskap.

Christer Örning
Ålder: 66 år
Yrke: Ingenjör
Parti: Moderaterna
Vad är det bästa med Ängelholm: Att det ligger där det 
ligger. Närheten till havet, Rönneå som flyter genom stan, 
kommunikationerna med flygplatsen på nära håll. Och 
tänk vilken beach vi har.

Tomas Fjellner
Ålder: 57 år
Yrke: Brigadgeneral
Parti: Moderaterna
Vilken politisk fråga brinner du mest för: Oj, får jag 
bara välja en?  Men då vill jag värna om den personliga 
friheten och det personliga ägandet. Att jag själv får välja 
och att ingen väljer åt mig. 

Sven Bergman är ny ordförande i 
Valnämnden.


